

Elsodorta az ajtót

November 1-jén 11 órakor Isaszegen a Becsényi utcában parkolt le egy budapesti lakhelyű férfi a Suzuki Ignis gépkocsijával. Kiszállás közben nem vette észre a mellé érkező, őt kikerülő gépkocsit, és kinyitotta a vezetőoldali ajtót, amelynek a mellette elhaladó isaszegi férfi által vezetett gépkocsi nekiütközött. A baleset során személyi sérülés nem történt.

Nem volt névjegye?

November 11-én 15 órakor Isaszegen, a Szoborhegy alatti

füves területen ismeretlen személy az általa vezetett (ismert forgalmi rendszámú!) Ford Transit típusú tehergépkocsival nekiütközött az ott parkoló Opel Astra típusú személygépkocsinak, majd a helyszínt adatai hátrahagyása nélkül elhagyta. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, a kár kb. 20 ezer forint.

Megijedt a kamiontól

November 13-án személyi sérüléses baleset történt a Gitár utca és a Harmat utca kereszteződésében. A Kőrösi Csoma S.

sétány irányából közlekedett egy személygépkocsi a Harmat utcán a Sibrik út irányába, amikor a fenti kereszteződéshez érve egy fekete színű gépkocsi oldalról belehajtott. A véletlen sofőr az ütközés következtében a szélvédővel együtt kirepült az autóból. Ekkor látta azt is, hogy a másik gépkocsi egy jelzőtáblának is nekilökte, amelyik kidőlt. A balesetet okozó sofőr elmondta, hogy a Kóér utcán közlekedett a Gyömrői út felől a Gitár utca irányába, a Bal oldali forgalmi sávban. Az említett kereszteződés előtt arra lett figyelmes, hogy a jobb oldali sávban mellette haladó kamion sofőrje, a gépkocsija irányába rántja a kormányt. Megijedt, hogy a kamion összenyomja őt, ezért gázt adott, hogy áthajtsa a Harmat utcán a Gitár utcára. Ekkor ütközött oldalról a szabályosan közlekedő fehér színű autónak. A balesetért a felelősségét elismerte, de megjegyezte, hogy annyira megijedt a kamiontól, hogy ezért hagyta figyelmen kívül a Stop táblát. A kikerülő mentők a véletlen gépkocsi vezetőt megvizsgálták és a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították nyaksérüléssel.

Gyalogosgázolás

A Sibrik Miklós út és a Gergely utca kereszteződésében történt gyalogos gázolás november 15-én a délelőtti órákban. Az okozó gépkocsivezető elmondta a kikerülő járőröknek, hogy a fenti kereszteződésben későn észlelte a gyalogátkelőn szabályosan áthaladó gyalogost és a fékezés ellenére kis sebességgel elütötte őt, kanyarodás közben. A baleset után azonnal értesítette a men-

Közlekedési balesetek

tőket, akik a sérültet a Koltói kórházba szállították, mivel fej- és lábsérüléseket szenvedett.

Frontális ütközés

November 16-án, nem sokkal éjjel után két személygépkocsi ütközött össze a Kóbányai út és a Könyves Kálmán körút kereszteződésében. Egy Opel Astra típusú gépkocsi szemből ütközött egy Rover típusú járművel. A baleset következtében a Rover vezetőjét agyrázkódással és koponyaalapi zúzódással szállították kórházba a mentők. Mindkét féllel szemben alkoholszonda vizsgálatot alkalmaztak, amelynek eredménye negatív lett.

Kamionok elé biciklizett

Egy szemtanú értesítette a rendőrséget november 16-án délelőtt, hogy a Monori út és a Kóbányai út kereszteződésében baleset történt. A kikerülő járőröknek elmondta, hogy a MOL üzemanyagtöltő állomás magasságában sétált, amikor látta, hogy egy kerékpáros az éppen szabad jelzést kapó kamionok elé hajt, amelyek két sorban álltak. A szél-sávban közlekedő ismeretlen kamion előtt még el tudott hajtani, de a belső sávban közlekedő szlovák rendszámú jármű éppen akkor indult el, amikor a kerékpáros eléért. Mivel nem láthatta a biciklist, elütötte. A Volvo típusú gépjármű vezetőjével nem tudtak beszélni a járőrök, mivel csak anyanyelvén, szlovákul értett. A kerékpáros viszont a szemtanú vallomását megerősítette, ezután

a mentők kórházba szállították, mivel bal lábán felszakadt a bőr és erősen vérzett.

Kórházba vitte a gyalogost

November 18-án késő délután gyalogos gázolás történt. Az okozó gépkocsivezető Nissan típusú autójával közlekedett a Gergely utcában, ahonnan balra, nagyívben kanyarodott rá a Sibrik Miklós útra. Eközben későn észlelte a kijelölt gyalogátkelőn haladó gyalogost, hirtelen fékezett, amittől az autó megcsúszott és elütötte a gyalogost. A gázolás után a sérültet gépkocsijába ültette és beszállította a Bajcsy kórházba, ahol megállapították, hogy bal csuklótorést szenvedett. Az okozóval szemben alkoholszonda vizsgálatot végeztek a kórházba érkező járőrök, amelynek eredménye negatív lett.

Csak az egyik mondott le

A Gyömrői út és az Örmény utca kereszteződésében ütközött két személygépkocsi november 19-én kora délelőtt. Egy Fiat Uno típusú gépkocsi közlekedett a Gyömrői úton és vezetője onnan kívánt bekanyarodni balra, nagyívben az Örmény utcába. Az ellentétes irányba haladó két sáv közül, a belső sávban haladó teherautó lemondott javára az elsőbbségéről, ekkor a Fiat vezetője megkezdte a kanyarodást. Arról azonban nem győződött meg, hogy a külső sávban közlekedik-e jármű. Ezért a manőver közben összeütközött a külső sávban szabályosan haladó C3 típusú



HALÁLOS KIMENETELŰ BUSZBALESET történt november 18-án este a Hungária körút és a Hős utca, illetve a Kerepesi út közötti szakaszon. Egy Törökbálintról Hatvan irányába tartó autóbusz az útról letérve egy acélból készült villanyoszlopnak ütközött. A jármű vezetője életét vesztette a balesetben. A buszon mintegy negyvenen utaztak, közülük egy utas súlyos, tizenhárom utas pedig könnyebb sérüléseket szenvedett. A súlyos sérültet, valamint a könnyű sérültek közül nyolc főt a mentők kórházba szállították. A buszvezető holttestét a tűzoltók feszítővágókkal, munkahengerrel szabadították ki a járműből.

Szabad felhasználású jelzáloghitelek



- Rendkívül kedvező kamatozással
- Jövedelemigazolás nélkül is

- Értébecslési díj akcióval ¹
- Közjegyzői díj akcióval ²

¹ A 2007. október 1. és december 29. között igényelt szabad felhasználású jelzáloghitelek esetén egy ingatlanra vonatkozó egyszeri értébecslési díj összege a szerződésalkötési díjat csökkenti a jelenleg hatályos közjegyzői díj akcióval összevetve, legfeljebb a szerződésalkötési díj mértékéig amennyiben az értébecslés díjáról a készpénzfizetési számlát az ügyfél részére állították ki.

² A 2007. október 1. és december 29. között igényelt szabad felhasználású jelzáloghitelek esetén a közjegyző által kiszámlázott összegek a szerződésalkötési díjat csökkentik, a jelenleg hatályos értébecslési díj akcióval összevetve legfeljebb a szerződésalkötési díj mértékéig, amennyiben a közjegyzői okiratra foglalás díjáról a készpénzfizetési számlát az ügyfél részére állították ki.

Ez a hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, vagy tájékoztatónak. További részletek és információk a Magyarországi Volksbank Zrt. fiókjában. A hitelekkel kapcsolatos feltételeket a Magyarországi Volksbank Zrt. mindenkor hatályos termékajánlatát tartalmazza.

Az Ön legközelebbi bankfiókja: Budapest, X. Örs vezér tere 25/a.

www.volksbank.hu

Volksbank-Line: 06-40-41-42-43

VOLKSBANK
MAGYARORSZÁG
A bizalom összekötője.